
令和 4年度保護者アンケート 
小郡保育園で実施した保護者アンケートの結果についてお伝えします。小郡保育園で実施した生活発表会の機会に、令和 4年

度の小郡保育園の活動についてアンケート・自由回答形式にてご意見・ご感想をいただきました。 

アンケートは 

問１．園の理念・方針・保育目標に揚げたように保育がなされていると思いますか？ 

問２．子どもたちがワクワクドキドキ楽しい保育園生活を展開されていると思いますが？ 

問 3．子どもたちは仲良く助け合って保育生活を展開されていると思いますか？ 

問 4．子供たち・職員で力を合わせて日々保育生活を送っていると思いますか？ 

問 5．全園児みんなで、楽しく作品を作り上げたと思いますか？（クリスマス作品展） 

問 6．生活発表会では、子どもたちが役になりきって表現できたと思いますか？ 

問 7．生活発表会では「一人一人が主人公」になり表現できたと思いますか？ 

 

7問をお聞きし、回答は 5段階で ５．大変よくできている～1.できていないから選択していただくかたちとし、7６家族の方々か

ら感想をいただいております。結果は下のグラフにまとめさせていただきました。 

 

自由回答形式の連からは下記のようなお声をいただいております。 

 

・おつかれさまでした。保育園に子どもを預けて初の大きなホールでの舞台は、すごく感動致しました。子供の成長を大きく感じ

た瞬間でした。本当に良い企画だなと思いました！！ありがとうございました！ 

・お知らせのプリントやプログラムを早めに配ってくださったので良かったです。 

・コロナ禍での発表会の開催、悩まれたかと思いますが、保護者としては、とても楽しませてもらいました。ありがとうございまし

た。 

・とても素敵な生活発表会でした。子供の成長に感動しました。先生方は準備や練習でとっても大変だったと思いますが、とても

思い出に残る一日になりました。本当にありがとうございます。 

・子供たちが生き生きと踊ったり歌ったりしていて素敵な発表会だったとおもいます。日程の調整が難しかったとは思いますが、も

う少し早い時期だったらコロナの心配がいまより大丈夫だったと思うし、寒さもこんなに厳しくなかったと思います。発表会の演

技中に小学生の男の子が席を立って歩き回っていたのを何度も見かけたのが残念でした。 

 

発表会は、今年もコロナ禍のなかでの実施となりました。さらに当日は雪が降り、寒い中での開催となりました。様々な困難の中

でも子どもたちとともに、何かをできるようになる喜びを保護者の分かち合うべく、発表会をおこないました。こどもたちが困難

を乗り越え、元気に発表する姿を多くの方に見ていただくことできたことを、職員一同大変喜んでおります。保護者のみなさま、

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 
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